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Sinteza articolului 

- Policlinica CFR din 
Suceava va fi 
preluată de 
Universitatea 
„Ștefan cel Mare” 
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29.04.25 

- Ambulatoriul de Specialitate CF din Suceava, cunoscut de suceveni drept 
Policlinica CFR, va intra, în curând, în administrarea Universității 
„Ștefan cel Mare” Suceava (USV), într-un demers care vizează atât 
modernizarea infrastructurii medicale din municipiu, cât și susținerea 
formării viitoarelor generații de specialiști în sănătate. 
Anunțul a fost făcut de președintele Consiliului Județean Suceava, 
Gheorghe Șoldan, care a subliniat că transferul ambulatoriului către USV 
reprezintă un proiect cu impact direct asupra comunității. „Împreună cu 
rectorul USV, prof. dr. ing. Mihai Dimian, am făcut demersurile necesare 
pentru transferul ambulatoriului, iar proiectul de hotărâre va intra în 
dezbatere publică în perioada următoare”, a precizat președintele CJ. 
Inițiativa are sprijinul Ministerului Transporturilor, prin ministrul Sorin 
Grindeanu, și al vicepremierului Marian Neacșu, care a fost prezent 
săptămâna trecută la Suceava, într-o întâlnire de lucru la sediul 
Consiliului Județean. Potrivit lui Gheorghe Șoldan, toate clarificările 
solicitate de Guvern au fost discutate și urmează să fie incluse în procesul 
legislativ. 
Transferul administrativ al ambulatoriului va permite investiții majore 
în clădire: modernizarea spațiilor, extinderea parcării și reorganizarea 
interioară, fără întreruperea serviciilor medicale deja existente. Mai 
mult, întregul personal medical va fi preluat cu menținerea drepturilor 
salariale, iar activitatea se va desfășura în continuare pe baza 
contractului existent cu Casa de Asigurări de Sănătate. 
Un alt beneficiu important este faptul că Universitatea va putea dezvolta 
noi specialități medicale, precum pediatrie, cardiologie, pneumologie, 
diabet și boli de nutriție, dar și condiții moderne pentru stagiile de 
practică ale studenților la Medicină. 
„Dezvoltarea Universității «Ștefan cel Mare» înseamnă dezvoltarea 
județului Suceava. Și sunt hotărât ca, din poziția de președinte al 
Consiliului Județean, să fiu un partener real al USV în planurile lor de 
dezvoltare”, a declarat Gheorghe Șoldan. 
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Lansare oficială a 
proiectului „APIIS - 
Acces, Persistență și 
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- Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni a lansat luni, 28 aprilie, în mod 
oficial, proiectul „APIIS - Acces, Persistență și Incluziune în 
Învățământul Superior”, cod MySMIS 2021 – 325572. Inițiativa face 



Incluziune în 
Învățământul 
Superior” la 
Fălticeni 

parte din programul național „Primul Student din Familie”, având drept 
scop susținerea tinerilor proveniți din medii fără tradiție universitară, 
pentru a le facilita accesul la studii superioare și pentru a contribui la 
reducerea abandonului universitar. 
Prin acest proiect, elevii din medii socio-economice vulnerabile vor 
beneficia de burse, sesiuni de mentorat, consiliere educațională și 
integrarea într-o comunitate de sprijin, toate acestea pentru a le oferi 
șanse reale de a urma un parcurs academic și profesional de succes. 
Un parteneriat solid pentru viitor 
Proiectul „APIIS” este implementat de Colegiul Național „Nicu Gane” 
Fălticeni, în parteneriat cu Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni și 
Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava. Această colaborare urmărește 
crearea unui sistem integrat de sprijin pentru 176 de elevi/absolvenților 
de liceu (118 elevi de la Colegiul „Nicu Gane” și 58 elevi de la Colegiul 
„Vasile Lovinescu”) și de a reduce abandonul universitar a 176 de 
studenți aflați în primii ani de facultate. 
Pe durata celor 33 de luni de implementare, proiectul va contribui la 
creșterea accesului la învățământul terțiar și la sprijinirea tranziției de la 
liceu la universitate, urmărind în același timp combaterea abandonului 
universitar. 
Obiective clare și rezultate ambițioase 
Obiectivul general al proiectului este creșterea accesului la învățământul 
superior pentru tinerii vulnerabili și sprijinirea parcursului lor 
educațional. În acest sens, principalele rezultate așteptate includ: 176 
dosare de înscriere în proiect ale elevilor și absolvenților de liceu, din 
promoțiile ultimilor doi ani școlari anteriori anului școlar în care au 
intrat în operațiune, care nu au promovat bacalaureatul; 176 de teste și 
chestionare pentru identificarea domeniilor necesare intervențiilor 
remediale; 176 planuri individualizate de învățare; Participarea la 
programe remediale de sprijin pentru toți cei 176 de beneficiari; 
Acordarea de subvenții pentru o perioadă de minimum 6 luni pentru toți 
elevii înscriși; Organizarea a 6 vizite de studiu în unități de învățământ 
superior; Desfășurarea unei campanii de prevenire a consumului de 
alcool și droguri. 
De asemenea, în ceea ce privește componenta universitară a proiectului: 
176 de studenți vor beneficia de servicii de consiliere personalizată 
privind traseul educațional și profesional; După completarea 
chestionarelor/interviurilor de identificare a intereselor și aspirațiilor 
studenților, fiecare student va beneficia de un plan individualizat de 



consiliere; Se vor acorda subvenții financiare pentru o perioadă de 
minimum 6 luni. Va mai exista o analiză de nevoi având ca scop 
accesibilizarea proceselor educaționale și dezvoltarea de resurse specifice 
studenților cu dizabilități; vor fi 16 chestionare/interviuri de identificare 
a intereselor și aspirațiilor studenților cu dizabilități și tot atâtea planuri 
individualizate de consiliere pentru studenții cu dizabilități. Cei 16 
studenți cu dizabilități incluși în program vor beneficia de servicii de 
consiliere și îndrumare în vederea accesibilizării procesului educațional. 
Investiție în educație pentru un viitor mai bun 
Valoarea totală a proiectului „APIIS” se ridică la 7.948.996,13 lei, din care 
7.790.016,20 lei reprezintă cofinanțarea Uniunii Europene. 
Proiectul a demarat oficial în ianuarie 2025 și are termen de finalizare în 
septembrie 2027. În această perioadă, instituțiile implicate vor depune 
toate eforturile pentru a crea condițiile necesare integrării și reușitei 
tinerilor beneficiari. 
Prin „APIIS - Acces, Persistență și Incluziune în Învățământul Superior”, 
Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni (manager de proiect – Corbu 
Luminița-Claudia), Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni (Partener 1, 
coordonator proiect – Acatrinei-Vasiliu Cristinel Petrică) și 
Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (Partener 2, coordonator proiect 
– Milici Dan-Laurențiu) demonstrează angajamentul lor pentru 
susținerea tinerilor aflați în situații dezavantajate, promovând un 
învățământ superior mai echitabil și mai accesibil pentru toți. 
Acest demers strategic reprezintă nu doar un sprijin concret pentru elevii 
și studenții beneficiari, ci și o investiție în viitorul comunității, întrucât 
educația rămâne cheia dezvoltării personale și sociale. 

- Respect, unitate și 
speranță 
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- Cu această deviză, cadrele militare în rezervă și în retragere din 
Ministerul Administrației și Internelor – Filiala „Ștefăniță Vodă” 
Suceava, s-au reunit joi, 24 aprilie 2025, pentru bilanțul activităților 
desfășurate în anul 2024, primul trimestru din an, precum și pentru 
stabilirea obiectivelor viitoare. 
Prin bunăvoința rectorului – prof. univ. dr. Mihai Dimian – ședința de 
bilanț s-a ținut în aula Universității „Ștefan cel Mare” Suceava. 
Manifestarea a fost onorată de prezența prefectului Traian Andronachi, 
a consilierului județean Dănuț Burgheaua, a comisarului-șef Florin 
Poenari (șeful IPJ Suceava), a generalului-maior Ionel Postelnicu (șeful 
IJJ Suceava) – invitați în prezidiu de președintele Filialei „Ștefăniță 
Vodă” –, general maior (r) Vasile Moțoc –, comisar șef Cezar Ciorteanu 
(șeful IPF Suceava) Suceava, lt. col. Schipor Florin (comandantul 



Centrului Militar Suceava), col. (r) Ioan Acatincăi din partea ANCMRR – 
Filiala MApN Suceava, col. (r) Florin Iacoban, președintee Filialei 
Suceava a Cadrelor Militare în Rezervă din cadrul Serviciului Român de 
Informații, colonel (r) Costică Holca – președintele Filialei Botoșani a 
Rezerviștilor MAI, Vasile Palaghiu – președintele Consiliului Județean al 
Persoanelor Vârstnice Suceava. 
Deschiderea festivă a fost realizată de gl. mr. (r) Vasile Moțoc, 
președintele Filialei „Ștefăniță Vodă”, care i-a întâmpinat pe toți cu 
mărturisirea creștinească „Hristos a Înviat!”. După intonarea imnului 
național, acesta a prezentat ordinea de zi, cu următoarele puncte de 
dezbatere: darea de seamă asupra activității desfășurate, raportul 
comisiei de cenzori (venituri și cheltuieli) pe anul 2024 și primul 
trimestru 2025, raportul casei de ajutor reciproc (ce funcționează la 
nivelul filialei), programul de activități pentru anul 2025 și obiective de 
perspectivă. 
În cadrul activităților desfășurate în perioada anului trecut și primul 
trimestru al anului în curs – ce însumează preocupările celor șapte 
sucursale: Suceava, Rădăuți, Câmpulung Moldovenesc, Vatra Dornei, 
Gura Humorului, Fălticeni și Preutești – prezentate în materialul de 
bilanț – se disting participările rezerviștilor suceveni la manifestări 
civice, comemorative sau culturale (Ziua Culturii Naționale, Ziua Unirii 
Principatelor, Ziua Veteranilor, Ziua Rezervistului Militar, Ziua 
Drapelului Național, Ziua Imnului Național, Ziua Armatei, Ziua 
Bucovinei, Ziua Națională ș.a.). Și, în baza aprobării Consiliului director 
al Filialei „Ștefăniță Vodă” Suceava, în semn de solidaritate cu rezerviștii 
MApN, SRI, Penitenciare, participare – prin reprezentare – la 
mitingurile de protest din Capitală, pentru apărarea drepturilor de 
pensie militară stipulate de Legea 223 din 2015. [...] 

 


